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Aocxnon 1. Av A tomog ko P amAf mpodtaom, deikte 6tL 0 Tomog A = P eivon oAy
npodtaot. [Yroden: Xpnowomowjote TOv oplopd TG oodvvapiog.]

Aocknon 2. Aciéte 6t1 IsProp(A) = (A = | A]) ywx omorovdimote tHmo A.

Aoxnon 3. Acifre 6T o Is-n-type(A) — A eivou n-todmog yuo omolovdfmote TOTO
A. [Yrodekn: Acikte to mpdTa yi n > —2. Oa xpelaoTeite TOV YOPAKTNPLORO THG
106TNTOG 6 TOMOLG cuvapthoewy, (f = g) = (f ~ g).]

Aocknon 4. T n > —2 8ei€te 611 0 A x Is-n-type(A) eivan n-tdmog yio omorovdmote
TOmo A.

Aocxnon 5. Acifre 611 IsContr(A) = (A x IsProp(A)) yio omotovdrjmote tHmo A,
Aocknon 6. Acgifte 611 oL axdAovbol tOTOL elvon kaToknpévol.

1. |Al — (IsProp(A) — A),

2. (IsProp(A) —» A) » -—A.

Aocknon 7. Aciéte 611 (A — IsProp(A)) = IsProp(A) yio omowovdrjote OO0 A.
(AvTo pég Aéel mwg 6tav emdidKkovpe va det€ovpie OTL évag TOTTOG elvat ATAY) TPOTOOT)
HITOpOoUE Xwpig PAGPN TG YeViKOTNTOG Vo LTTOBEGOVE OTL VOl KATOLKNHEVOG.)

Aocxnon 8. Aci€te 611 IsContr(A) = (A = IsProp(A)) ywa omolovdrjote 010 A.

Aocknon 9. Acifre 6t évag TOTOG A givar amAf TpdTooT TOTE Kot pdvo, av o A - A
elvo ovoTaAtoc.

Aocxnon 10. Acitre 611 IsProp(A) = (A = IsContr(A)) ywx omotovdrimorte timo A.

Aocxnon 11. Aciére 611 tapovsic LEM k&be amAn) tpdtaot eivor toodbvopn pe pio
ek TV 0 ko 1.



